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Саопштење Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Наташа Кандић - Теа Горјанц-Прелевић - Далиборка Уљаревић

  

После скорашње акције писања разгледница предсједницима држава  насталих на
простору бивше СФРЈ у организацији Коалиције за РЕКОМ, а која је организована у
Подгорици, Београду, Скопљу, Загребу, Сарајеву, Љубљани и Приштини, руководство те
коалиције свакако заслужује признање највећег, најдрскијег и најупорнијег
манипулатора у региону.

      

Истурајући грађане испред себе, у име ратних жртава, уз добро срочене опште
прихватљиве пароле, представници те регионалне коалиције за манипулације
представљају државе са простора бивше СФРЈ као примитивна и неодговорна друштва,
праве циркуске представе са њиховим предсједницима и негирају резултате
дугогодишњег рада државних комисија за нестала лица и невладиних организација
истински посвећених жртвама.

  

Амбиција им је да, зарад обезбјеђивања нових извора финансирања, постану
међудржавна организација, тутор и корисник буџета  држава оснивача и, постављајући
се изнад њиховог уставног и правног поретка, да неприкосновено ислеђују, туже, суде и
пишу историју о недавној ратној прошлости.

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе упозорава да ово преварантско
замајавање јавности заслужује  пуну пажњу грађана и држава у региону јер истакнути
појединци из Коалиције за РЕКОМ годинама безочно фалсификују истину о ратовима из
90-их, сарађују са ратним злочинцима, селективно се односе према ратним злочинима и
жртвама тих злочина и искоришћавају несрећу породица жртава за породично
богаћење.
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Удружење јесте за међудржавну сарадњу у циљу истраживања и санкционисања свих
ратних злочина и других кршења људских права, трагања за несталим лицима и
евидентирања и једнаког уважавања свих жртава насиља. Међутим, све то треба
организовати у оквирима устава заинтересованих држава и међународних докумената
уз јачање државних институција и позиције навладиног сектора.

  

Због суда јавности о циљевима иницијативе Коалиције за РЕКОМ, Удружење позива
њене истакнуте представнике, Наташу Кандић, Теу Горјанц Прелевић и Далиборку
Уљаревић, на телевизијски дуел са представницима Удружења, уз наду да ће
интересовање за то показати црногорски  јавни сервис и друге телевизијске куће у
Црној Гори.

  

  

Директор
 Радан Николић 
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